
 

Guadalajara, Jalisco, a 28 de agosto de 2025 
 

 
Acta de la Décima Primera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social. 
 
En el uso de la voz la Regidora Presidenta Maria Andrea Medrano Ortega. 

Presidenta: Doy la bienvenida a la onceava sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social, y siendo las 13 horas del 
lunes 28 de agosto del 2025, nos reunimos en el mezzanine número dos, y damos 
inicio de acuerdo a lo dispuesto en los artículos 111, 112 y 113 del Código de Gobierno 
del Municipio de Guadalajara, para dar cumplimiento al primer punto del orden del día 
y, en mi carácter como presidenta de la Comisión Edilicia, procedo a tomar lista de 
asistencia y verificación del quórum legal. 

Regidora Leticia Fabiola Cuán: Presente.​
Regidora Mariana Fernández Ramírez: Presente.​
Regidora Diana Araceli González Martínez; y​
Su servidora, Regidora María Andrea Medrano Ortega. 

Les doy cuenta que se recibió el oficio para justificar la inasistencia del Regidor Mario 
Hugo Castellanos Ibarra, por lo cual lo pongo a su consideración y votación económica, 
les pregunto si es de aprobarse. Aprobado. 

Teniendo presencia suficiente de las y los integrantes de esta comisión, se declara 
legal para sesionar y, en el desahogo del segundo punto, procedo a dar lectura del 
orden del día. 

-​ Primer punto: Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

-​ Segundo: Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día. 

-​ Tercero: Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la décima sesión 
ordinaria del día 28 de julio del 2025. 

-​ Cuarto: Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de dictamen 
que resuelve la convocatoria Premio al Mérito Humanitario Fray Antonio Alcalde 
2025. 

-​ Quinto: Asuntos varios. 

-​ Sexto: Clausura. 

Pongo a su consideración el orden del día propuesto y, en votación económica, les 
pregunto si se aprueba. Aprobado. 

 



 

En desahogo del tercer punto, relacionado a la lectura y, en su caso, aprobación del 
acta de la sesión ordinaria del día 28 de julio de 2025, se somete a su consideración de 
las integrantes de esta comisión la aprobación de la omisión de la lectura del acta de la 
sesión anterior, así como la aprobación de su contenido. En virtud, les pregunto en 
votación económica si es de aprobarse. Aprobado. 

Antes de dar desahogo al cuarto punto del orden del día, quiero poner a su 
consideración una modificación al dictamen en el apartado de consideraciones, en 
donde nada más se adhiere la realización de los recorridos a las asociaciones civiles 
para la evaluación. 

Y ahora bien, el desahogo del cuarto punto del orden del día, correspondiente a la 
aprobación del proyecto de dictamen que resuelve la convocatoria Premio al Mérito 
Humanitario Fray Antonio Alcalde 2025. Les pregunto si se aprueba la propuesta de 
dictamen con dicha modificación. Aprobado. 

Continuamos con el quinto punto, correspondiente a asuntos varios, y pregunto si 
alguien desea hacer uso de la voz. No teniendo más asuntos pendientes a tratar, 
continuamos con el sexto punto del orden del día, dando por clausurada la onceava 
sesión ordinaria, siendo las trece horas con quince minutos del día jueves 28 de agosto 
de 2025. 

 
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CORRESPONSABILIDAD SOCIAL, 

DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL. 
 

 

 

____________________________________________ 

REGIDORA MARIA ANDREA MEDRANO ORTEGA. 
PRESIDENTA 
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REGIDORA LETICIA FABIOLA 
CUAN RAMÍREZ.   

VOCAL 
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REGIDOR MARIO HUGO 
CASTELLANOS IBARRA.   

VOCAL 

 



 

 
 
 
 
 
 
​
​
​

REGIDORA MARIANA 
FERNÁNDEZ RAMÍREZ.   

VOCAL 
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REGIDORA DIANA ARACELI 
GONZÁLEZ MARTÍNEZ.   

VOCAL 
 

La presente foja de firmas corresponde al Acta de la Décima Primera Sesión Ordinaria 
de la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social. 

 


